



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.05.2022 14:47  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Изложение в Централни хали**  
Дата: 04.05.2022 13:09  
Медия: **Economynews**

Търговското изложение "Доверете се на българското" ще се състои от 9 до 21 май в Централните софийски хали, съобщи от Българската търговско-промишлена палата. В изложението ще участват производители и търговци, които предлагат различни български продукти в областите: храни, козметика, облекло, трикотаж, обувки, чанти, детски артикули, бижутерия, сувенири, стоки за бита и други. Българската търго...

Заглавие: **БТПП участва в Общо събрание на Европалати**  
Дата: 04.05.2022 10:01  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Люк Фрииден, председател на Европалати, и председателят на Украинската палата Геннадий Чижиков Европалати проведе първо Общо събрание за 2022 г. в Брюксел. Събитието бе и първото присъствено за Асоциацията на европейските търговски палати (Европалати) от две години насам. Георги Стоев, член на УС на БТПП, взе участие в събранието. Люк Фрииден, председател на Европалати от тази година, окуражи уча...

Заглавие: **Покана за онлайн среща "Възстановяване на търговско-икономическите отношения между България и Кипър след ковид пандемията"**  
Дата: 04.05.2022 10:01  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Кипърската търговско-промишлена палата, организира онлайн среща "Възстановяване на търговско-икономическите отношения между България и Кипър след ковид пандемията". Събитието ще се проведе на 11 май 2022 /сряда/ от 11.00ч. /ЕЕТ/. Целта на събитието е да представи актуалната икономическа обстановка в двете страни, както и възможностите за сътруд...

Заглавие: **Законна миграция: Привличане на умения и таланти в ЕС**  
Дата: 04.05.2022 08:22  
Медия: **Грамофона**

Европейската комисия предлага амбициозна и устойчива политика за законна миграция. Като част от всеобхватния подход към миграцията, изложен в Пакта за миграцията и убежището, Комисията предлага правни и оперативни инициативи, които ще бъдат в полза на икономиката на ЕС, ще засилят сътрудничеството с държави извън ЕС и ще подобрят цялостното управление на миграцията в дългосрочен план. Наборът от п...

Заглавие: **Красимир Дачев: Готвим се за протести**  
Дата: 04.05.2022 06:02

Медия: [Факти](#)

Няма алтернатива за бизнеса и той ще фалира, заяви зам.-председателят на Българската търговско-промишлена палата "Готвим се за протести. Ще вземем решение след срещата с премиера и вицепремиера. Ние сме изправени пред липса на друга алтернатива, защото иначе хората трябва да ги освободим. Нищо не може да се прави, когато не се знае цената. Не се знае каква е себестойността на продукцията", заяви за...

Заглавие: **Бизнесът се готви за протести заради цената на газа**

Дата: 03.05.2022 21:11

Медия: [Dnes.bg](#)

Не можели да калкулират себестойността на продукцията Цената на газа ще убие ли индустрията? "Готвим се за протести. Ще вземем решение след срещата с премиера и вицепремиера. Ние сме изправени пред липса на друга алтернатива, защото иначе хората трябва да ги освободим. Нищо не може да се прави, когато не се знае цената. Не се знае каква е себестойността на продукцията", заяви зам.-председателят н...

Заглавие: **Искахте "Промяна", ето Ви я - заради скъпите газ и ток българчетата остават без градини и училища, предприятия са на ръба**

Дата: 03.05.2022 20:09

Медия: [ZonaNews.bg](#)

Утре "Булгаргаз" ще внесе предложението си в КЕВР за нова цена на газа Детски градини и училища са пред затваряне заради скъпите газ и ток. В същото време липсата на яснота около новите цени на синьото гориво поставя все повече предприятия в критична ситуация. Газът към момента не е спрял. Въпреки това, работодателите се опасяват, че заради високата му цена много предприятия ще са принудени да преу...

Заглавие: **Красимир Дачев: Готвим се за протести, няма алтернатива за бизнеса и той ще фалира**

Дата: 04.05.2022 07:11

Медия: [Акцент БГ](#)

"Готвим се за протести. Ще вземем решение след срещата с премиера и вицепремиера. Ние сме изправени пред липса на друга алтернатива, защото иначе хората трябва да ги освободим. Нищо не може да се прави, когато не се знае цената. Не се знае каква е себестойността на продукцията", заяви зам.-председателят на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев в студиото на "Денят ON AIR". По дум...

Заглавие: **Пролетно издание на изложението "Доверете се на българското" започва на 9 май**

Дата: 03.05.2022 12:16

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Търговското изложение "Доверете се на българското" ще се състои от 9 до 21 май в Централните софийски хали, съобщи от Българската търговско-промишлена палата. В изложението ще участват производители и търговци, които предлагат различни български продукти в областите: храни, козметика, облекло, трикотаж, обувки, чанти, детски артикули, бижутерия, сувенири, стоки за бита и други. /ВЙ/

Заглавие: **Красимир Дачев: Готвим се за протести, няма алтернатива за бизнеса и той ще фалира**

Дата: 03.05.2022 20:53

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

"Предсрочните избори в тази ситуация са неизбежни", заяви гостът Цената на газа ще убие ли индустрията? "Готвим се за протести. Ще вземем решение след срещата с премиера и вицепремиера. Ние сме изправени пред липса на друга алтернатива, защото иначе хората трябва да ги освободим. Нищо не може да се прави, когато не се знае цената. Не се знае каква е себестойността на продукцията", заяви зам.-предс...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:  
15)

Заглавие: **Бизнесът поиска компенсация за тока и поемане на разликата за газа**

Дата: 03.05.2022 14:10

Медия: [Зарата](#)

Бизнесът не получава компенсации заради високата цена на тока от началото на май. Причината е, че мярката, предвидена от правителството действаше до края на април. Очаква са представители на бизнеса да се срещнат с премиера Кирил Петков, финансовия министър Асен Василев и министъра на икономиката Корнелия Нинова. "Две са темите, които са важни за нас. Едната тема е продължаване на компенсациите з...

Заглавие: **Рекордни 11,5 милиона нови работни места са открити в САЩ през март**

Дата: 04.05.2022 07:59

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Пазарът на труда в страната е в подем, показват резултатите от проучванеРаботодатели публикуваха рекордните 11,5 милиона свободни позиции през март, което е още едно доказателство за "стегнатия" пазар на труда, който подтикна милиони американци да търсят по-добре платена работа и допринесе за най-големия скок на инфлацията от четири десетилетия, предаде Асошиейтед прес. Рекордните 4,5 милиона амер...

Заглавие: **От "Илиянци" за Porsche: Тази компания ще произвежда части за електромобилите на германския гигант**

Дата: 03.05.2022 16:03

Медия: [Economy](#)

Новият проект ще създаде в България над 130 работни места през следващите 2 години - генералният директор на ETEM Gestamp Емануил Фундукис пред Economy.bgВ края на февруари гръцко-испанската компания ETEM Gestamp обяви, че ще инвестира в завода си в София още 60 млн. евро. Инвестицията е за разширяване на производството на алуминиеви компоненти, свързано с нови проекти за клиенти, сред които за ел...

Заглавие: **Премиерите на Гърция и България обявиха старта на изграждането на LNG терминала при Александруполис**

Дата: 04.05.2022 08:57

Медия: [Publicis](#)

Съоръжението ще допринесе за енергийната сигурност и автономия на Гърция и Югоизточна ЕвропаПремиерът на Гърция Кириакос Мицотакис и министър-председателят на България Кирил Петков дадоха заедно старта на изграждането на плаващия блок за съхранение и регазификация (FSRU) на втечен природен газ (LNG) в Александруполис. Началото на изграждането на проекта, който се развива от компанията Gastrade, б...

Заглавие: **Airbnb надмина прогнозите със 70% ръст на приходите**

Дата: 04.05.2022 08:54

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Компанията от Сан Франциско възнамерява да отчете първата си годишна печалба през 2022 г. Airbnb Inc. заяви, че очаква да обяви първата си нетна печалба за цяла година тази година, след като приходите ѝ са се покачили със 70% през последното тримесечие, тъй като хората са продължили да резервират ношувки в крайградски имоти, въпреки че домакините са повишили цените. Компанията от Сан Франциско е ...

Заглавие: **Успешни бизнес дами говорят пред студенти в ПУ**

Дата: 04.05.2022 10:21

Медия: [Под тепето](#)

Две успешни дами ще разкажат за жените в бизнеса по време на второто събитие от форума "Светът на предприемача". Лекцията им ще се състои на 4 май 2022 г. от 16:00 часа в 6-та аудитория на Ректората на Пловдивския университет "Паисий Хилендарски", съобщи от висшето училище. Лекторите са: Бояна Мерджанова, която е успешен предприемач и мениджър от 15 години, и Добринка Иванова-Велева – развила ус...

Заглавие: **Масовият потребител обръща все повече внимание на технологичните иновации**

Дата: 04.05.2022 10:02

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Около това мнение се обединиха участниците по време на новото издание на мултиплатформения проект Tech21 – Real Estate на Bloomberg TV Bulgaria. Масовият потребител все повече обръща внимание на технологичните иновации и възможностите за пестене на енергия при избор на жилище, а спад на цените на недвижимо имущество не се очаква, докато себестойността на един продукт расте и търсенето не намалява. ...

Заглавие: **Фон дер Лайен предложи план за възстановяване на Украйна**

Дата: 04.05.2022 13:20

Медия: [Флагман.бг](#)

Този пакет трябва да доведе до огромни инвестиции, които да отговорят на нуждите и необходимите реформи, отбелязва тя. Председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен предложи да се създаде пакет за възстановяване на Украйна, с който страната да се изгради наново след края на войната с Русия, предаде Ройтерс. "Този пакет трябва да доведе до огромни инвестиции, които да отговорят на нуж...

Заглавие: **Зърнопроизводители: Дойде нова реколта, най-добре е тя да се изкупува на пазарни цени**

Дата: 04.05.2022 14:30

Медия: [Агрозона](#)

Всяка седмица някой от Министерството на земеделието излиза и казва, че изкупуването на зърно започва след 10 дни, но нищо не се случва. Премиерът да се запознае с възможностите на варненското пристанище, защото от там не можем и собственото си зърно да изнесем, препоръча зърнопроизводителят. В страната има достатъчно суровина, въпреки опитите за недобро и неясно поведение от страна на правителс...

Заглавие: **По-полека с бюджетните разходи**

Дата: 04.05.2022 14:16

Медия: [Мениджър](#)

Какво би се случило в България, ако всички нароили се напоследък пропутински партии, които задължително са леви (интересно е, че фашизмът принципно се води за крайно дясна идеология) успеят да наложат в дневния ред на държавата, заедно с БСП във властта и синдикатите, по-високи бюджетни харчове и помощи за всичко и всички с цел борба с инфлацията. Възможния сценарий описва в пост икономистът Юлиан...

Заглавие: **Турция ще е един от водещите производители на слънчеви панели в света**

Дата: 04.05.2022 13:45

Медия: [Нов Живот](#)

Оля Ал-Ахмед, турският министър на енергетиката и природните ресурси Фатих Дьонмез заяви, че Турция си поставя за цел да увеличи капацитета си за производство на слънчеви панели до 9 110 мегавата до 2023 г. и да се превърне в един от трите най-големи производители в света в тази област, съобщава в "Юриет дейли нюз". Увеличаването на дела на възобновяемите енергийни източници в общия инсталиран кап...

Заглавие: **Икономист: Не е проблемът в приходите, проблемът е колко правителството иска да харчи**

Дата: 04.05.2022 14:02

Медия: [Блиц](#)

"Държавата и нашите вносителители в момента купуват газ на цена, която се търгува на борсата. Съответно, в зависимост от това какво се случва на международните газови пазари, ние ще следваме тези цени, докато не бъде сключен някакъв нов дългосрочен договор." Това каза пред БНР икономистът Стоян Панчев от Експертния клуб за икономика и политика. "Още от първата актуализация, в която участваше Асен Васи...

Заглавие: **Асен Василев: Лъжа е, че България се е отказала от руския газ**

Дата: 04.05.2022 13:26

Медия: [News.bg](#)

Лъжа е, че България се е отказала от руския газ. Русия едностранно прекрати изпълнението на договора, защото не се съгласихме на промяната му. Това заяви вицепремиерът и министър на финансите Асен Василев в интервю за "24 часа". "България не се е отказала от договора с "Газпром", направихме си плащането от 50 милиона долара в "Газпромбанк". След което "Газпром" ни върна парите и едностранно прекра...

Заглавие: **Имайте предвид тези неща, ако смятате да закупите имот ново строителство**

Дата: 04.05.2022 11:59

Медия: [Благоевград 24](#)

Поскъпването на новото строителство е по две причини. Едната е обективната, а именно световната инфлация, а другата причина е спекулативната. Това заяви в "Денят започва" Георги Шопов - председател на Асоциация на строителните предприемачи."Спекулативността идва от това, че много строителни предприемачи не могат да определят крайната цена, защото цените непрекъснато се покачват. В режим на инфлаци...

Заглавие: **Кипър ще субсидира предприемачите да развият туризъм**

Дата: 04.05.2022 12:55

Медия: [Econ](#)

С нова програма за безвъзмездна помощ за предприемачи правителството в Кипър стимулира развитието на туризъм на "автентични преживявания". Кандидатстването за субсидиите започва от днес С нова програма за безвъзмездна помощ за предприемачи правителството в Кипър стимулира развитието на туризъм на "автентични преживявания". Кандидатстването за субсидиите започва от днес. Новият план е насочен към...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Адвокат: Да се актуализира българско трудово законодателство**

Дата: 03.05.2022 20:09

Медия: [Dnes.bg](#)

Страната ни разполага със скрит ресурс, който трябва да бъде отключенГаранцията, че емигрантите няма да бъдат част от сивата икономика, е предоставянето на възможност за официален, документиран достъп до пазара на труда. Това каза адв. Диляна Гитева, Център за правна помощ "Глас в България", в предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria с водеща Роселина Петкова. Гостът коментира устойчиви...

Заглавие: **Рекорден брой американци са напуснали работа през март**

Дата: 04.05.2022 09:34

Медия: [Profit](#)

Рекорден брой американци са напуснали работата си през март, показват статистическите данни, цитирани от CNN.В същото време на рекордно равнище е и броят на незаетите работни места, което е поредното доказателство, че пазарът на труда в най-голямата световна икономика остава "горещ". Общо 4.5 милиона служители са напуснали или сменили работата си през март. Броят на напусканията нараства най-зна...

Заглавие: **Адвокат: Имигрантите трябва са с официален достъп до пазара на труда**

Дата: 04.05.2022 07:51

Медия: [Класа](#)

Гаранцията, че имигрантите няма да бъдат част от сивата икономика, е предоставянето на възможност за официален, документиран достъп до пазара на труда. Това каза в предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria адвокат Диляна Гитева от Център за правна помощ "Глас в България". "Преди дни Европейската комисия предложи нов пакет от мерки, предлагащ амбициозна и устойчива политика за законната м...

Заглавие: **Рекорд: 11.5 милиона работни места са разкрити през април в САЩ**

Дата: 03.05.2022 21:03

Медия: [BG voice](#)

Търсенето на служители в САЩ се запазва относително високо през април. Работодателите се съревновавали да запълват позиции в затегнатия пазар на труда, сочат данни на частния сектор, цитирани от The Wall Street Journal. Миналият месец работодателите са разкрили над 11,5 милиона свободни работни позиции. Това е по-голям брой от рекордните 11,4 милиона, регистрирани през декември. Нараснал е броят н...

Заглавие: **България разполага със скрит ресурс на трудовия пазар, който трябва да бъде отключен**

Дата: 03.05.2022 12:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Адв. Диляна Гитева, Център за правна помощ "Глас в България", в "Бизнес старт", 03.05.2022Гаранцията, че емигрантите няма да бъдат част от сивата икономика, е предоставянето на възможност за официален, документиран достъп до пазара на труда. Това каза адв. Диляна Гитева, Център за правна помощ "Глас в България", в предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria с водеща Роселина Петкова. Събе...

Заглавие: **Богдан Теофанидис е новият изпълнителен директор на "Български пощи"**

Дата: 04.05.2022 10:20

Медия: [Министерски съвет](#)

Млад екип от ръководни кадри на най-високо ниво от престижни международни компании поема управлението на "Български пощи". Вчера вицепремиерът Калина Константинова обяви на брифинг в Министерския съвет, че отстранява старото ръководство на пощите, заради лоши финансови резултати и липса на правилни управленски решения, които да спасят дружеството от непрекъснато растящи загуби. Богдан Теофанидис е...

Заглавие: **Завод "Арсенал" набира спешно стотици хора за работа**

Дата: 04.05.2022 09:04

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Булфотото Добра вест за икономиката. Оръжейният завод "Арсенал" АД в Казанлък обявява почти 300 свободни работни места Търсят се специалисти с висше техническо и химическо образование или със средно специално с продължаване на обучението. Обявени са свободни места за инженери – металург, конструктор, технолог, инженер химични процеси, както и началник смяна, инженер ВиК и енергетик, информира БТА. П...

Заглавие: **Близо 3000 български студенти ще заминат на лятна бригада в САЩ**

Дата: 04.05.2022 07:35

Медия: [Actualno.com](#)

Посолството на САЩ в България направи всичко възможно да удовлетвори всички заявки на български студенти, които имат желание за участие в програмата за обмен "Работа и Пътуване в САЩ 2022", по-известна като студентска бригада или Work and Travel USA. Така песимистичните изгледи в края на февруари за едва 800 студенти, които да заминат тази пролет, се промениха и в края на април стана ясно, че почт...

Заглавие: **Първите стъпки в кариерата са фундаментални за бъдещото ни кариерно развитие**

Дата: 04.05.2022 07:24

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Стажът е първата стъпка в дългия път на кариерно развитие и осъзнаванеИмам удоволствието да ви представя поредният участник в платформата на Дир.бг за търсене и предлагане на студентски стажове "Идеалният кандидат". "Идеалният кандидат" представя... Говоря 4 езика, а рисуването ми е страст Все още на стажантите се гледа като на тежест, загуба на време и ресурси за компаниите Водя активен социален...

Заглавие: **България в ТОП 3 на местата с най-достъпни жилища**

Дата: 03.05.2022 18:23

Медия: [Факти](#)

Преди нас са Индия и ТурцияБританският интернет портал Investing Review публикува класация на най-достъпните страни в света за закупуване на жилище. За да се определи достъпността на жилищата в 50-те анализирани държави, експертите са взели под внимание фактори като средната годишна заплата, средната цена на квадратен

метър, цената на жилището като процент от годишната заплата и цената на апартамент...

Заглавие: **Синдикалисти от различни сектори протестираха днес пред сградата на румънското правителство**

Дата: 04.05.2022 14:18

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Синдикалисти от секторите на транспорта, инфраструктурата, здравеопазването, образованието, енергетиката, отбранителната индустрия, полицията, митниците и други, протестираха днес пред сградата на парламента в Букурещ с настояване да бъдат решени някои социални искания, за които многократно са уведомявали властите, съобщава Аджерпрес. Членове на Националната синдикална конфедерация "Меридиан" от п...

Заглавие: **5 интересни факта за златото, които вероятно не знаете**

Дата: 04.05.2022 11:01

Медия: **Сакар нюз**

На човечеството днес са известни 80 различни метала, но един блести с необичайна светлина и не престава да привлича вниманието към себе си. Както заглавието на тази статия ви е подсказало, става дума за златото. Златото се определя като благороден метал. Неговият доминиращ статус сред другите метали се дължи не само на неговата присъща красота, но също така на неговата рядкост и уникалните му физич...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Зеленски спасява правителството: Искал само ремонт на военна техника**

Дата: 04.05.2022 10:02

Медия: **BG voice**

Около 8.30 часа извънредният и пълномощен посланик на Украйна Виталий Москаленко е депозирал в българския парламент писмо от името на своето правителство. В него е записано, че Украйна очаква от България единствено и само българските заводи да ремонтират украинско оръжие, което те вече имат, пише "24 часа". Така Зеленски спаси правителството на Кирил Петков от падане часове преди да започнат дебат...

Заглавие: **В НС тази сутрин е внесено писмо от името на президента Зеленски**

Дата: 04.05.2022 09:59

Медия: **Новини.бг**

В българския парламент тази сутрин е внесено писмо от името на президента на Украйна Володимир Зеленски. Това потвърди за БТА от пресцентъра на Народното събрание (НС). То е депозирано от посланика на Украйна у нас Виталий Москаленко. Всичко по темата: Руската инвазия в Украйна 4945 Писмото е следствие от разговорите в Киев на премиера Кирил Петков и президента на Украйна Володимир Зеленски. Бъл...

Заглавие: **"24 часа": Зеленски спасява българското правителство от падане**

Дата: 04.05.2022 09:51

Медия: **Гласове**

Преди минути посланикът на Киев в София Виталий Москаленко е депозирал в парламента писмо от украинския президент, който лично потвърждава, че от нас очакват тук да ремонтираме само военна техника. Володимир Зеленски спаси правителството на Кирил Петков от падане час преди да започнат дебатът и гласуването в българския парламент за предоставяне на оръжейна помощ за Украйна. Около 8.30 часа извънре...

Заглавие: **Коалицията остава! Зеленски се отказа от нашите оръжия, иска само ремонт**

Дата: 04.05.2022 09:50

Медия: **BulNews.bg**

Тази сутрин в 8.30 часа извънредният и пълномощен посланик на Украйна Виталий Москаленко е депозирал в българския парламент писмо от името на своето правителство. В него президентът Зеленски изрично заявява, че очаква от нас единствено българските заводи да ремонтират украинско оръжие, а не нови доставки. Така преди да започнат дебатите и гласуването в българския парламент за предоставяне на оръже...

Заглавие: **Бойко Ноев: Всяко зло за добро. Кремъл укрепил ЕС**

Дата: 04.05.2022 06:14

Медия: **Факти**

Не съм съгласен с онези, които насаждат страх, че каквото направим - не в угода на Путин, обезателно ще докара в България руски ракети, заяви експертът по национална сигурност и бивш военен министър "Цялостното поведение на Кремъл доведе до укрепване на солидарността в Европейския съюз и в НАТО. Всяко зло за добро. Ако зависи от Путин, той би спрял там, докдето бъде допуснат. Затова ролята на демо...

Заглавие: **Вашингтон: Москва иска да анексира територии**

Дата: 04.05.2022 00:00

Медия: **Дума**

Американският посланик в ОССЕ Марк Карпентър заяви, че Вашингтон разполага с нови и много надеждни информации, че Русия има намерение да организира в средата на май референдуми, за да анексира проруските сепаратистки Донецка и Луганска народна република. Той допълни, че Москва обмисля сходен план и за Херсон - единствения важен украински град, върху който руснаците поеха пълен контрол от началото ...

Заглавие: **Външно на Русия: Стрданията на циганите в Украйна са доказателство за наличие на нацизъм**

Дата: 03.05.2022 23:55

Медия: **Площад Славейков**

Институцията, управлявана от Сергей Лавров, задълбочи темата с "еврейския нацизъм" Руското външно министерство продължава да твърди, че има "еврейски нацизъм". В официалния си Телеграм канал МВНР на Русия отговори на думите на външния министър на Израел Яир Лapid, че изказването на Сергей Лавров, че "евреите са убивали сами себе си по времето на Холокоста", е непростимо. В официалния си пост руското...

Заглавие: **Мая Ма.: Корнелия е серийна лъжкиня, няма да напусне коалицията**

Дата: 04.05.2022 10:28

Медия: **Новините под лупа**

Новоизлюпената партийна лидерка иска Бойко Рашков да провери кой е изпразнил Чирен "Не вярвам Корнелия Нинова да напусне властта. Тя е в едни каскадни лъжи. Очаквам, че тя и сподвижниците ѝ ще направят голям шлем в лъжите, като стоят вкопчени в креслата си до последно и няма да излязат от коалицията. Избирателите на БСП не заслужават това. Лъжата, че българско оръжие не стига до Украйна, е непочтен...

Заглавие: **5 интересни факта за златото, които вероятно не знаете**

Дата: 04.05.2022 11:01

Медия: **Сакар нюз**

На човечеството днес са известни 80 различни метала, но един блести с необичайна светлина и не престава да привлича вниманието към себе си. Както заглавието на тази статия ви е подсказало, става дума за златото. Златото се определя като благороден метал. Неговият доминиращ статус сред другите метали се дължи не само на неговата присъща красота, но също така на неговата рядкост и уникалните му физич...

Заглавие: **ЕС се прицели в петрола, банките и в пропагандата на Путин в шестия пакет от санкции**

Дата: 04.05.2022 14:02

Медия: **Данибон**

Урсула фон дер Лайен предупреди, че забраната на петрола няма да бъде лесна за Европа Пълна забрана за вноса на руски петрол до края на годината предложи Европейската комисия в шестия пакет от санкции от началото на войната в Украйна. По този начин висшите представители на ЕС се насочиха към доходоносната петролна индустрия на Русия. Председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен заяви ...

Заглавие: **Мика Зайкова: Не е време за избори - ситуацията е "отпред змия, отзад магарето"**

Дата: 04.05.2022 13:39



Медия: **Фокус**

Мика Зайкова, икономически анализатор и финансов експерт от ИТН, в интервю за предаването "Добър ден, България" на Радио "Фокус"Водещ: На финансово-икономическа тема продължаваме в следващите минути с финансовия експерт Мика ЗайковаМика Зайкова: Какво да ви кажа? Ситуацията в страната е кошмарна, направо е кошмарна. Просто не знам откъде да започна – дали от галопиращата инфлация, от ръста скокооб...

Заглавие: **Колко са милионерите в България?**

Дата: 04.05.2022 13:08

Медия: **Рикошет**

Колко са истински богатите хора в България, ако съдим по техните спестявания? Според официалната статистика на БНБ, спестяванията на домакинствата към края на 2021 г. са в размер на 66,5 млрд. лв. Това означава ли, че българските домакинства, макар и в условията на много на брой кризи, са подобрили своето финансово състояние? Отговорът се крие в структурата на тези спестявания. Измерването на дохо...